
Introducción

CLIENTE MAKRO 
ENCUESTA DE SEGUIMIENTO MAKRO

Fecha

20 - Nov - 2020

Personas Evaluadas

27

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2020-11-30 02:57:52 hasta el 
2020-12-17 12:52:52



 

Datos Demográficos

CLIENTE MAKRO 
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

1 0 27

Estado Civil

Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

0 0 0 0 0 0 0 27

AgenciasCLIENTE MAKRO



Agencias Valor

T01 2

T02 2

T03 2

T04 2

T05 2

T06 2

T07 2

T08 2

T09 2

T10 2

T11 1

T12 2

T13 1

T15 1

T16 1

T17 2

Departamentos

Departamentos Valor

Rh 28



Cargos

Cargos Valor

Asist 13

Coord 15

Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Asist 13

Coord 15





 

Análisis por Pregunta

CLIENTE MAKRO 
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Metodología

¿Consideras que la metodología de evaluación por competencias y perfiles por parte de Evaluar aporta a tu proceso de 

selección?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 7 25.93%

De Acuerdo 19 70.37%

En Desacuerdo 1 3.70%

Automatización

¿Consideras que la automatización del proceso de selección en la plataforma te ha permitido reducir actividades operativas ?
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Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 8 29.63%

De Acuerdo 18 66.67%

En Desacuerdo 1 3.70%

Cobertura

¿Qué porcentaje de las coberturas de vacantes de tu tienda se están cubriendo con candidatos evaluados en la plataforma?
Respuesta Cantidad Porcentaje

70 A 100% 11 40.74%

50% A 69% 7 25.93%

Por Debajo Del 50% 9 33.33%



Capacitación

¿Consideras que los contenidos de la capacitación te han ayudado a entender las funcionalidades de la plataforma?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 5 18.52%

De Acuerdo 22 81.48%

En Desacuerdo 0 0.00%

No Recibí Capacitación 0 0.00%



Conocimiento

En términos generales, consideras que tu entendimiento en la configuración de perfiles y funcionalidades de la plataforma 

esta en:
Respuesta Cantidad Porcentaje

80 A 100% 15 55.56%

50% A 79% 10 37.04%

Por Debajo Del 50% 2 7.41%
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